Pacuer pazmepa nJjaThbl M0 KOMMYHAJIbHBIM yCJIyraM Ha 001eJOMOBBIE HY:KIbI B Ipeaeiax
HOPMATHBOB NMOTPedJIeHNs] KOMMYHAIBHBIX YCJIYT B HEJIAX COAepPKaHUs 001Iero nMyniecTsa
MHOTroKBapTHpHOro goma Ne 120 no yu. Jleauna
¢ 01 urosst 2017r. (r.Boaroaonck PocToBckoii 061acTH)

Hcxoonwie oannwvie 013 pacuema

1{ILomaaes 00IIEro MMYIIIECTBA ISl ONIPEISICHISI HOPMAaTHBHOTO 627,2|xB.M
oovema XBC u I'BC B nensax conepxanus O

2{ITnomanpe 00IIEro UMyIIECTBA JIJIS ONPEACICHUST HOPMATUBHOTO 1531,3|xB.M
o0BbeMa 3JIEKTPOIHEPTUH B LeaX coaeprxanus OU
3({IImomaap KUIBIX ¥ HEXXHIIBIX TIOMEIIEHUH, BXOSIIINX B OOIIYIO 3888,4(xB.M
JIOJIEBYIO COOCTBEHHOCTD
4|Hopmatus mo XBC u I'BC B niensix conepxanus OU 0,02 |ky0.M/KB.M
momaan OU
5|HopmaTuB 110 3JIEKTpOIHEPTrUH B Liemsix coaepxanus O 0,71 |kBT4/kB.M
momanu OU

6(PacueTHOE KOJIN4YeCTBO TEIJIOBOI JHepIruu Ha noaorpes 1 kyo.m 0,09632|I'kan/ky6.m
TEMJIOHOCHUTeJISI TI0 JaHHBIM 3a 2016 rox

Tapugpuvi ¢ 1 urona 2017..

7[xo5n01HOE BOTOCHAOXKEHNE 27,19|py6/xy0.m
8| rerutoBast sHeprus 1 661,43 [py6/T'kan
9[renonocuTenp Ha moporpes 1 Ky6.Mm 35,28|py6/ky6.M
10(>mexTpo3HeprUs 3,72 |py6/kBTY
Hopmamuenwlii 00vem KOMMYHATbHBIX PECYPCOB 6 MeCAY,
11|HopmaTuBHBIN 00beM X0JIOAHOM BOABI B LieJsIX conepxanus OU B 12,544 |xy6.m
mecsn (627,2xB.M*0,02Ky0./KB.M)
12|HopmaTuBHBIN 00beM TETJIOHOCUTENS B LENAX coaepkanust OU B 12,544 |xy6.M

Mmecst (627,2xB.M*0,02Ky0./KB.M)

13{O06BeM T/3 Ha TTOAOTPEB TEIUIOHOCHUTENS B 1ensx conepxkanus OU B | 1,208238|1'kan
mecst (0,096321 kan/ky6.m*12,544ky0.m)

14|HopmaTuBHBIN 00beM 3JIEKTPOIHEPTUH B 1eTsiX conepxanust OU B 1087,223|kBtu
mecsn (1531,3k8.M*0,71kBTY/kB.M)

Pacuem pazmepa naamot ¢ 01.07.20172. no KOMMYHATbHBIM YCIIY2aAM 8 YETAX COOEPIHCAHUA
00U €20 umMyuiecmea MHOZ0K6APMUPHO20 00MA 8 MecAY,

1 X0JI0JHAaA BOAA 0,09 py0./KB.M
(12,544xy6.m*27,19 py6/ky06.M : 3888,4kB.M)

2 TeNJOHOCUTEH 0,11 py0./KB.M
(12,544xy6.M*35,28 py6/ky06.Mm : 3888,4KkB.M)

3 TEMJIOBAs YHEPTHS HA MOJAOTPEB TEMJIOHOCUTEJISI 0,52 py0./KB.M
(1,208238T'kan*1661,430 py0. : 3888,4kB.M)

4 3JIEKTPOIHEPI U 1,04 py0./KB.M
(1087,22xB1u*3,720 py6./xBTu : 3888,4KB.M)
HUTOI'O pazmep miIaTsl 10 KOMMYHAJIBHBIM YCJIyraM B MecHll B 1,76 py0./KB.M
HeJsAX coaepKaHusI 001Iero MMyIecTBA MHOTOKBAPTHPHOTO
aoMa

MpumevaHme: PacyeT NpomsBeaeH AN Pa3bACHEHWA, @ B NIATEXKHbIX KBUTAHLMAX BYAyT NPUMEHEHbI
baKTMUeCKMe NIOLWAAM KUJbIX U HEXUbIX MOMELLEHWA,




